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Anmerkung: Es wird nötig sein, die Farbe bei einigen Reihenenden zu ändern. Ich mag es, die neue Farbe zu 
wechseln, indem ich die neue Farbe durch die letzen zwei Schlingen der letzten Masche ziehe (siehe Bild), jedoch 
solltest du es vorziehen, die nächste Reihe mit einer stehenden Masche zu beginnen, dann stelle nur sicher, dass 
du die richtige Seite hast.   
 
Reihe 14 (Farbe 2 – Silver)  
Rückseite 
Beginne mit einem stehenden Stäbchen und in jede andere Masche bis zum Ende der Reihe. Wenden.  
Insgesamt = 271 Stb  
 
Reihe 15 (Farbe 2 – Silber)  
Vorderseite 
3 LM (zählen als 1. Stb), *v-RelDStb um die nächste M, Stb in die nächste M* wiederholen bis zum Ende. 
Wenden.   
Insgesamt = 136 Stb, 135 v-RelDStb 

 

Reihe 16 (Farbe 2 – Silber)  
Rückseite  
1 LM (zählt nicht als M), fM bis zum Ende der Reihe. Wenden. 
Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 15. 
Insgesamt = 271 fM  
 
Reihe 17 (Farbe 2 – Silber)  
Vorderseite  
3 LM(zählt als 1. Stb), *Stb in die nächste fM, vRelDStb um die M von Reihe 15, M hinter vRelDStb auslassen*  
Wiederholen bis zu den zwei letzten M, Stb in die letzten 2M. Wenden  
Insgesamt = 137 Stb, 134 vRelDStb 
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Reihe 18 (Farbe 2 – Silber)  
Rückseite  
1 LM (zählt nicht als M), fM in alle M bis zum Ende. Farbwechsel von silber zu grau. Wenden.  
 
Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 17.  
Insgesamt = 271 fM 
 
Reihe 19 (Farbe 3 – Grau )  
Vorderseite  
3 LM (zählt als 1. Stb), *vRelDStb um das Stb der Reihe 17, M hinter vRelDStb auslassen, Stb in die nächste fM* 
Wiederholen bis zum Ende. Wenden.  
Insgesamt = 136 Stb, 135 vRelDStb 
 

 

 

Reihe 20 (Farbe 3 – Grau)  
Rückseite  
1 LM (zählt nicht als M), fM in alle M bis zum Ende. Wenden. 
Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 19 . 
Insgesamt = 271 fM 
 
Reihe 21 (Farbe 3 – Grau)  
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Vorderseite  
3 LM (zählt als 1. Stb), *Stb in die nächste fM, vRelDStb um das Stb von Reihe 19, M hinter dem vRelDStb 
auslassen*  
Wiederholen bis zu den letzten 2 M, Stb in die letzten 2 M. Wenden  
Insgesamt = 137 Stb, 134 vRelDStb 

 

Reihe 22 (Farbe 3 – Grau) 
Rückseite  
1LM (zählt nicht als M), fM in alle M bis zum Ende. 
Farbwechsel zu Farbe 4 – Graphit. Wenden 
Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 21 
Insgesamt = 271 fM 

 
Reihe 23 (Farbe 4 – Graphit)  
Vorderseite  
3 LM (zählt als 1. Stb), *vRelDStb um das Stb der Reihe 21, M hinter vRelDStb auslassen, Stb in die nächste fM* 
Wiederholen bis zum Ende. Wenden  
Insgesamt = 136 Stb, 135 vRelDStb 

 

 

Reihe 24 (Farbe 4 – Graphit)  
Rückseite  
1 LM (zählt nicht als Masche), fM in alle Maschen bis zum Ende. Wenden. 
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Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 23 
Insgesamt = 271 fM 
 
Reihe 25 (Farbe 4 – Graphit)  
Vorderseite  
3 LM (zählt als 1. Stb), *Stb in die nächste fM, vRelDStb um das Stb der Reihe 23, M hinter dem vRelDStb 
auslassen*  
Wiederholen bis zu den letzten 2 M, Stb in die letzten zwei M. Wenden. 
Insgesamt = 137 Stb, 134 vRelDStb 

 

 

Reihe 26 (Farbe 4 – Graphit)  
Rückseite  
1 LM (zählt nicht als M), fM in alle M bis zum Ende.  
Farbwechsel zu Farbe 5 – Schwarz. Wenden. 
Anmerkung: Vergiß nicht, die letzte fM fällt in die 3LM von Reihe 25.  
Insgesamt = 271 fM 
 

Reihe 27 (Farbe 5 – Schwarz)  
Vorderseite  
3 LM (zählt als 1. Stb), *vRelDStb um das Stb der Reihe 25, M hinter vRelDStb auslassen, Stb in die nächste fM* 
Wiederholen bis zum Ende. Wenden.  
Insgesamt = 136 Stb, 135 vRelDStb 
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Reihe 28 (Farbe 5 – Schwarz)  
Rückseite 
3 LM (zählen als 1. Stb), Stb in jede M bis zum Ende. 
Insgesamt = 271 Stb 
 
Wiederhole die Reihen 14 – 28 auf der gegenüberliegenden Seite 

Fäden vernähen   

Love Pippin xoxox 

 
 
 


